

唐人中心周边路段元旦管制

部分路段机动车禁停

本报2015年12月31日讯(记者 王帅) 12月31日,记者从章丘市公安局交警大队获悉,元旦期间,交警部门将对唐人中心片区进行交通管制,时间为2016年1月1日7:30至20:00,1月2日至3日8:00至20:00。

同时,元旦期间百脉泉街与明水大街部分路段为单向通行。其中百脉泉街百脉泉公园路口至山泉路路口路段机动车(以下所称机动车不包括摩托车)由北向南通行,此路段禁止机动车由南向北行驶;明水大街山泉路路口至原邮电局路口路段机动车由南向北通行,禁止机动车由北向南行驶;进入“唐人中心”停车场的车辆由百脉泉街、明水大街的出入口实行“右进右出”。

此外,交警部门设置部分机动车禁停路段,包括百脉泉街百脉泉公园路口至山泉路路口路段主路、明水大街山泉路路口至原邮电局路口路段主路、汇泉路原邮电局路口至百脉泉公园路口路段主路,以及山泉路百脉泉街路口至明水大街路口路段主路。

相关链接

城区部分停车泊位调整变更

本报2015年12月31日讯(记者 王帅 通讯员 郑辉)

近日,章丘市公安局交警大队发布公告,对城区部分路段原有路面停车泊位进行了变更、去除,新增部分禁停标志。

据了解,对于城区道路所有未施划停车泊位的非机动车道,交警部门将在其出入口路面全面施划非机动车标志,继续全面禁止机动车随意停放,未涉及调整的已有停车泊位临时维持现状。

1、绣水大街

汇泉路路口至S102段:东西两侧非机动车道出入口已施划非机动车标志,该段道路路面两侧禁止停车。绣水大街山泉路路口向南100米内,道路东侧原有部分停车泊位已去除并在相应位置设置禁止停车标志。该段路面非机动车

道内全面禁停。绣水大街铁道北路路口向北至公交站牌处,东侧原有停车位已去除,该段禁停。距离加油站30米以内的路段禁止停车。

2、铁道北路

桃花山街至绣水大街段:主路路面南北两侧,该段道路内原有停车泊位线已去除,全段禁停。双山大街路口向西至车站街路口段,已在相关路口设置禁止停车禁令标志,全路段禁停。

3、明水大街

明水大街南起铁道北路,北至汇泉路,主路路面全段禁停。

4、汇泉路

汇泉路东起百脉泉公园路口西至明水大街路口:道路南侧原有停车泊位已去除,该段路面全段禁停。汇泉路全段

公交站牌前后60米内停车位已去除,距离公交站牌30米以内的路段禁止停车。

5、双山西路

双山西路福泰路口路口以北全段禁停,现已去除原有停车位。路口以西道路北侧原有停车位已去除,距离路口50米以内的路段禁止停车。

6、鲁宏大道

鲁宏大道西起双山大街路口东至龙昌新座小区门口,道路南侧原有停车位已去除,该段禁停。鲁宏大道东起桃花山街路口西至实验二中北门,道路南北两侧原有停车位已去除,该段禁停。

7、桃花山街

桃花山街北起唐王山路南至双山北路全线禁停,桃花山街全段未施划停车泊位的非机动车道内全面禁停。

食品安全“大扫除”



近日,官庄食品药品监督管理局对辖区内社区开展元旦前夕食品药品安全“大扫除”专项行动。执法人员重点对官庄大集、闫家峪大集几家生猪肉店销售的猪肉进行了检查。

本报记者 王帅 通讯员 魏立军 摄影报道

“孕妈妈课堂” 每月举办一次

本报2015年12月31日讯(记者 石剑芳 通讯员 张功波 刘洪波) 12月22日上午,高官寨镇卫生院邀请原河北医科大学讲师苏红艳,举办了首场以“孕期营养”为主题的孕妈妈课堂,向孕妈妈们讲解了孕期营养及注意事项,对孕妈妈们在孕期碰到的一些症状和困惑提出处理方法。并为参加听课的孕妈妈准备了精美的小礼品。下一步,该院将按照课程计划每月举办一次讲座。

寄丢500元土特产,快递只给赔300

快件未保价出现丢失,各公司赔偿规则不同

本报2015年12月31日讯(记者 王帅) 市民温先生给亲友邮寄了价值五百多元的土特产,没想到竟然被快递给弄丢了。由于没有保价,温先生多次投诉后,申通快递按邮费的五倍赔偿了三百元。

12月14日,家住章丘的温先生给远在北京的亲友邮寄了一大箱土特产。“我之前专门从青岛带回来的海米,还买了上好的松菇和章丘大葱。”温先生说,这些东西一共花了540元,去申通发快递又花了运费65元,开始北京的亲友说没收到快递时,温先生还以为快递员派送慢,等了数天后再咨询,才被告知东西没有了。

通过网上查询单号,温先生发现东西已经被申通的北京站点接收,但之后却找不到了,温先生随后向章丘申通揽件点索赔,工作人员表示要向总公司进行申报等待回复。几天后再去问,工作人员告知需要五天时间由北京站点核实货物是否丢失,多次咨询后,温先生均得到等总公司通知的回复,最后工作人员提出与温先生私

了。“开始我来问的时候,快递员还说会按照物品价值给我赔偿,后来她打电话跟老板汇报,我就听到电话那边说,就给他三百块钱,爱要就要,不要就让他告去。”温先生认为,自己本来被寄丢了东西就很闹心,被快递公司负责人如此对待,更觉气闷。

因迟迟等不到总公司的回复,温先生最终同意私了。“一般快递丢失,没有保价的话,我们按照运费的三到五倍赔偿,我们本身收的运费也不多,还同意进行五倍的赔偿,已经很亏了。”申通快递一名工作人员说。

在申通快递详情单背面的《快递服务合同》中,记者看到第三条标明:寄件人对快件选择不进行保价的,寄件人有权在《详情单》上对快件价值进行选定,如快件毁损丢失的,按寄件人的选定进行赔偿;若寄件人没有选定的,则寄件人确认快件的价值在人民币500元内,快递服务单位在该范围内依法承担责任。

记者了解到,在温先生寄



温先生提供的快递单号查询情况截图。

件时,并没有注意查看快递单背面合同。对此,申通快递的工作人员表示,温先生没有对快件保价,他们只能按照“资费5倍”进行赔偿。而温先生原本可以选定快件价值,但私了时却没有提出异议。

记者联系章丘多家快递公司发现,部分快递公司对于未保价物品丢失的情况,承诺“有价

按原价赔”。中通快递工作人员表示,如果寄件人能够提供未保价快件的相关价值证明,可以按照丢失快件的原价进行赔偿。顺丰快递工作人员表示,公司可对丢失的未保价快件进行市场调查,按照市场价格进行相应赔偿。韵达快递则表示,根据快件不同的情况,由总公司进行协商赔偿。

章丘验收通过 艾滋病确证实验室

本报2015年12月31日讯(记者 石剑芳 通讯员 隋红玉) 近日,省卫计委专家组对章丘市疾控中心艾滋病确证实验室进行了现场评审验收,这是全省县级第一家艾滋病确证实验室通过验收。

专家组认真听取了该单位艾滋病确证实验室建设情况汇报,现场查看了实验室建设、仪器设备配置、质量体系文件、工作人员资质等技术资料,当场进行了工作人员考试、盲样检测考核等程序。通过评审,专家组一致认为,章丘市疾控中心艾滋病确证实验室建设规范,仪器设备齐

全,质量体系严密,工作人员技术熟练,盲样考核合格,符合艾滋病确证实验室建设要求,确定通过验收。

近年来,章丘市不断加强艾滋病检测网络建设,截至目前共建有24家艾滋病快速检测点,6家艾滋病筛查实验室和1家艾滋病确证实验室,实现了市、镇(街)两级医疗机构的全覆盖,形成了从检测到确证完整的艾滋病检测检验系统。对方便群众检测咨询,及时发现艾滋病感染者或病人,控制艾滋病传播流行提供了更高技术保障。

智障女未婚生子 民警帮其落户口

本报2015年12月31日讯(记者 王帅) 非婚生育,母亲患有精神疾病,身份信息无法确认,时间跨度长,一系列的制约条件,使得黄河镇马家村的两个学龄儿童一直无法落户。近日,当地派出所民警通过民生警务平台的协调帮助,特事特办为两个孩子办理了户籍手续。

49岁的王佑(化名)是黄河镇马家村人,2000年王佑收留了一名流浪的智障女子并与其同居,后来两人先后生下一女一男。如今大女儿9岁,小儿子7岁,王佑却一直未能给两个孩子办理户籍手

续。而因为户口问题没有解决,村里没法给两个孩子分地,王佑家里经济困难也无法享受到其他的救济政策,就连孩子的上学都成了一个难题。

在了解到相关情况后,吕家寨派出所民警到王佑家进行了走访调查,通过民生警务平台对王佑的情况进行了宣传,终于在大寨村找到了一名证人,进一步为孩子的母亲补齐了相关的材料。济南一家司法鉴定中心为两个孩子与其父母做了亲子鉴定,最终解决了王佑两个子女的户口问题。

军民联欢庆新年



近日,章丘市妇幼保健院与济南军区某部教导大队联合举办了“军民一家亲,共叙鱼水情”元旦联欢晚会,丰富了部队官兵的业余文化生活,同时也拉近了军民之间的距离。 本报记者 石剑芳 通讯员 张天滋 摄影报道

民间偏方 免费体验治鼻炎

山东非物质文化遗产有绝招

鼻干、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、鼻涕倒流、打呼噜、头昏脑涨、喉咙干,尤其孩子得了鼻炎经常头晕头痛、记忆力减退,学习成绩明显下降,小鼻炎大危害,年年治年年犯。治鼻炎的要诀,抓住病根是关键。

山东非物质文化遗产卢氏鼻炎膏,独创“让肺打喷嚏治鼻炎”的中医绝技。400年来,卢家专看鼻炎一个病,反响强烈。卢家治鼻炎有个口诀:“一塞二排三修复、猛打喷嚏你莫怪,脓鼻涕流得多,排出鼻毒好轻松,保你来年不再犯。”意思是把卢家祖传的黑色膏药沾满特制的棉签放到鼻道里,不到10秒钟,就会不停地猛打喷嚏,然后开始不停流鼻涕,把肺里的鼻炎致病菌排出来,使用一周后,鼻子就通气了。连续使用3-4周期后,鼻炎的老毛病不再犯了。

为了让非物质文化遗产造福民众,特在全市范围内推出凡打进电话咨询者,均可享受免费体验用药治疗的活动。

咨询热线:0531-55505160

地址:章丘店汇泉路二建公司西邻30米路北